
NOTULEN VAN DE 33e ALGEMENE LEDENVERGADERING 

VAN SCHAAKVERENIGING PARK STOKHORST 
 

Gehouden op 31 augustus 2009 in Boerderij ’t Volbert 

Anemoonstraat 20 te Enschede. 

 

Aanwezig: 

 

Bestuursleden: Werff van der R. - voorzitter 

   Voort van der J. - secretaris 

   Matton T.  - penningmeester 

   Wolf de R.  - wedstrijdleider extern 

       commissaris materiaal 

   Bos C.   - communicatie en webbeheer 

 

Ereleden:  Navis Th.  Van Sark Th.  Hendriks G. 

 

Leden:   Groenewoudt G. Elfring R.  Dekker J.  (E) 

   Landeweer A.  Venekamp B.  Pollé V.  (E) 

   Hulskers A.  Pieterman v.d. J. Langendijk A. (E) 

   Roesink R.  Goor v. F.  Hortensius Y.  (E) 

   Grouve W.  Stoltenborgh W. Algera R. (E) 

   Meijerink A.  Wolters J.   Grotenhuis G. (E) 

   Hansen L.  Oostmeijer W.  Wit de L. 

   Balk E.  (L)  Ooïnk A. (L)  Vergert ten P. (L) 

   Bos R. (L)  Wennink M. (L) Reuver K. (L) 

 

Aanwezige leden Park Stokhorst: 23  Esgoo: 6  Lonneker: 6  

 

Afwezig met kennisgeving (11) 

 

Bestuurslid:  Engberink T. 

 

Ereleden:  Hendriks E.  Bleeker S. 

 

Leden:   Goud P.  Zurphen v. S.  Schäning G. 

   Berg van den A. Poelsma J.  Babich I. 

   Vaartjes F.  Rosien M. 

 

Afwezig zonder kennisgeving (20) 

 

Ereleden:  Draaisma H. 

 

Leden:   Beute J. (E)  Bos van den J.  Dekker G. 

   Eberz S.  Haagsma J.J. (E) Halm v. M. (E) 

   Hanke N.  Ismail N.  Jansen H. 

   Maas van der L. Pelle ter J.  Regtop T. 

   Tettelaar J. (E) Timmers P. 

   Tsoukkerman B. (E) Veen van J. (L) Veen van M. (L) 

   Wiggers J.  Wissink J. 



1. OPENING. 
 

Om 20.05 uur werd de vergadering geopend door de voorzitter met een woord van welkom 

aan de aanwezige leden. 

Daarna werd één minuut stilte in acht genomen voor Louis Carion Lara die helaas enkele 

maanden geleden is overleden na een slopende ziekte.  

 

2. INGEKOMEN STUKKEN. 

 

Een stuk van Anton Landeweer dat is opgenomen in het jaarboekje. 

Een brief van Evert Hendriks is gekopieerd en ter kennisname neergelegd. 

Amendement van Anton Landeweer ook gekopieerd en ter lezing neergelegd. 

Het jaarverslag en de uitnodiging voor de ALV op 9 september 2009 van de SBO. 

 

3. NOTULEN VAN DE 32
E
 ALGEMENE LEDENVERGADERING. 

 

Vraag van Victor Pollé bij punt 13 –samenwerking met Esgoo. 

Besloten werd om een enquête onder de leden te houden. Waarom is dit niet gebeurd? 

De voorzitter gaf aan dat er diverse malen overleg is geweest met de klankbordgroep en dat 

de leden genoeg gelegenheid is geboden om hun mening kenbaar te maken. 

 

Vastgesteld en goedgekeurd met dank aan de secretaris. 

 

4. TERUGBLIK VAN DE VOORZITTER. 

 

Zijn terugblik is al uitgebreid opgenomen in het jaarboekje. 

Een belangrijk punt op deze avond is, hoe gaan we verder met de samenwerking met Esgoo. 

De leden die al een paar jaar met ons meespelen zijn al volledig geïntegreerd en het is een 

verrijking van de club. 

Daarentegen ging het met de jeugdafdeling niet goed. Te weinig begeleiding zodat we geen 

kwaliteit kunnen bieden en dat is al enkele jaren het geval, met als gevolg dat we voorlopig 

genoodzaakt zijn te stoppen met de jeugd. Bij de bespreking van de jaarverslagen wordt hier 

verder op teruggekomen. 

 

5. BESPREKING JAARVERSLAGEN 

 

Secretaris: Albert Hulskers had een opmerking over de samenstelling van het bestuur. 

Chris Bos staat daar vermeld  terwijl zijn benoeming niet is bekrachtigd door de ALV. 

Dat zal alsnog gebeuren. 

Jan Wolters vroeg of  de leden via de nieuwsbrief op de hoogte gesteld kunnen worden van 

het wel en wee van hun medeleden. Die toezegging werd gedaan. 

Goedgekeurd met dank aan de secretaris. 

 

Penningmeester:duidelijk verslag. Goedgekeurd met dank aan de penningmeester. 

 

Kascommissie:bestaande uit Joop van de Pieterman en Leo Hansen. 

De boekhouding is gecontroleerd, er zijn geen onrechtmatigheden geconstateerd en zag er 

zeer verzorgd uit. Compliment voor Theo! 

Décharge verleend. 

 



Wedstrijdleider intern: 

Victor Pollé merkte op dat hij niet in de ranglijst stond vermeld die in het jaarboekje staat. 

Op deze lijst staan alleen de leden die meer dan 14 wedstrijden gespeeld hebben. 

Een volledige eindranglijst zal op het bord in de boerderij gehangen worden. 

 

Wedstrijdleider extern: 
Geen op- of aanmerkingen en goedgekeurd. 

 

Jeugd: De vergadering was al op de hoogte gebracht van het feit dat er het komend seizoen 

geen jeugdafdeling is. 

Albert Hulskers vroeg zich af of het bestuur dit zomaar kan doen zonder de ALV te 

raadplegen? 

De voorzitter antwoordde hierop dat dit ons overkomen is en dat het geen bestuursbesluit is 

geweest. Hoewel we ons terdege realiseren dat een vereniging zonder jeugd kwetsbaar is. 

Al enkele jaren loopt het niet goed en op de diverse ALV’s is er een oproep gedaan naar de 

leden toe, echter zonder respons. 

Jan Wolters vroeg zich af of er niet een aantal seniorleden zijn die voor een periode van 6 of 8 

weken training zouden willen geven zoals Boris Tsoukkerman dit ook heeft gedaan met een 

aantal gevorderde jeugdleden. Jan zou liever zien dat de activiteiten een jaar opgeschort 

worden, dan is het niet zo definitief. 

 

Commissaris materiaal:geen bijzonderheden. Goedgekeurd met dank aan Rinke. 

Remco Algera vroeg of nieuwe leden beter geïnformeerd kunnen worden over de gang van 

zaken bij het corvee. 

 

6. PRIJSUITREIKING. 
 

De volgende prijzen werden uitgereikt: 

 

Kampioen   Paul ten Vergert 

2
e
 prijs    André Langendijk 

3
e
 prijs    Zyon Kollen   niet aanwezig 

Groep B   Jos Poelsma   niet aanwezig 

Groep C   Tom Engberink  niet aanwezig 

Groep D   Michel Rosien   niet aanwezig 

Groep E   Gerard Fluitsma  niet aanwezig 

 

Rapidkampioen  Gerard Grotenhuis – Patriek Vleemingbokaal 

2
e
 prijs -gedeeld  Jos Poelsma   niet aanwezig 

2
e
 prijs-gedeeld  Alfons Meijerink 

 

Snelschaakkampioen- Jokim van den Bos  niet aanwezig 

2
e
 prijs    Paul ten Vergert 

3
e
 prijs    Zyon Kollen   niet aanwezig 

 

Bekerkampioen  Zyon Kollen   niet aanwezig 

2
e
 prijs    Paul ten Vergert 

3
e
 prijs    André Langendijk 

 

Topscorer-extern  Peter Goud   niet aanwezig 



Ratingprijs   Jan Wolters 

 

Voor de jeugdbegeleiders waren er als dank cadeaubonnen. 

Joop van de Pieterman als organisator van het corvee ontving een fles wijn. 

Voor Lies Bos was er ook een cadeaubon als dank voor haar hulp bij het actueel houden van 

de website en de samenstelling van het jaarboekje. 

 

SEIZOEN 2009/2010 

 

7. BESTUURSVERKIEZING 

 

Statutair treden  Rienk van der Werff en Rinke de Wolf af. 

Beiden stellen zich herkiesbaar. Er viel niets te kiezen want er hadden zich geen 

tegenkandidaten gemeld. Tevens werd Chris Bos benoemd tot bestuurslid. 

De ALV stemde met applaus in. 

Verder deelde de voorzitter mee dat Tom Engberink voor het seizoen 2010/2011 niet meer 

beschikbaar is als wedstrijdleider voor de laddercompetitie. Zonder wedstrijdleider kan er niet 

geschaakt worden, dus nu al een oproep voor een nieuwe kandidaat(kandidaten). Deze functie 

kan heel goed door een paar mensen vervuld worden. 

 

8. FINANCIËN 
 

Korte toelichting van de penningmeester. 

Het opschorten van de jeugdafdeling heeft behoorlijke financiële gevolgen. 

De subsidie van de Gemeente zal een stuk lager zijn, geen inkomsten meer uit de contributie. 

Om niet teveel in te teren op het vermogen wordt voorgesteld de contributie met € 3.=. te 

verhogen. De vergadering ging met dit voorstel akkoord. 

De kascommissie voor dit seizoen zal bestaan uit Joop van de Pieterman en Peter Goud. 

Reserve zal zijn Remco Algera. 

 

9. INTERNE COMPETITIE 
 

Door afwezigheid van de wedstrijdleider kon er weinig of geen toelichting gegeven worden. 

De groepsindeling is niet helemaal juist en een aangepaste indeling hebben wij niet 

ontvangen. 

Voorgesteld wordt om de eerste ronde van de ladder op rating(van augustus) in te delen. 

Dat voorstel werd aangenomen. 

De spelerscommissie is het afgelopen seizoen niet actief geweest. 

Rinke de Wolf, Theo van Sark en Gerrit Hendriks stellen zich wederom beschikbaar als lid 

van deze commissie. 

 

10. EXTERNE COMPETITIE 
 

Er zijn 2 teams aangemeld voor de externe competitie. 

Joop van de Pieterman merkte op dat het zo jammer is dat het er maar 2 zijn. 

Rinke de Wolf en Joop van de Pieterman zijn de teamleiders. 

 

11. SCHAAKBOND OVERIJSSEL 

 



Er was het afgelopen jaar veel zorg om de continuïteit van de SBO. Diverse keren is er 

overleg geweest met de voorzitters van de clubs. 

Het is verheugend dat er een nieuw bestuur is dat op de komende ALV op 9 september a.s. zal 

aantreden. Onze club zal vertegenwoordigd worden door Rienk van der Werff, Rinke de Wolf 

en Peter Goud. 

Uit de vergadering kwam de vraag of het niet mogelijk is dat de ALV van de SBO op een 

later tijdstip kan plaats vinden. De meeste verenigingen houden ook in september hun ALV. 

Deze vraag zal meegenomen worden naar de vergadering. 

 

12. VOORTGANG VOORBEREIDING FUSIE MET ESGOO 
 

Op deze ALV was het niet de bedoeling dat er weer een discussie komt over de voors en 

tegens van een eventuele fusie met Esgoo. Die is de afgelopen jaren al gevoerd. Wel wil het 

bestuur duidelijkheid van de leden of we de weg wel of niet verder moeten vervolgen. 

Voor een bindende uitspraak daarover is de aanwezigheid van 2/3 van de stemgerechtigde 

leden nodig en dat was niet het geval. Formeel konden er dus geen besluiten worden 

genomen. Zodoende was de druk van de ketel en kon er vrijuit van gedachten gewisseld 

worden. 

Op de vorige ALV heeft het bestuur de opdracht gekregen om het draagvlak te zoeken voor 

een fusie. Het bestuur begrijpt ook dat de leden gemengde gevoelens hierover hebben. 

 

Joop van de Pieterman: Waarom een fusie, dat is hem nog niet duidelijk. 

 

Victor Pollé van Esgoo gaf aan dat op een gegeven moment de middenmoot weg viel en er 

geen interne competitie meer gespeeld kon worden. Hij verwacht ook niet dat Esgoo nog zal 

groeien. Topschaak is nodig voor de sport met daarnaast recreatieschaak. 

 

Anton Landeweer vraagt aandacht voor de cultuurverschillen die hij ziet, resultaatgericht bij 

Esgoo versus sportiviteit voorop bij Park Stokhorst, 

Bij Park Stokhorst past daarom geen vergoeding aan spelers. Voor hem zijn het strijdige 

culturen die niet zomaar te verenigen zijn. 

 

Albert Hulskers is van mening dat het bestuur de fusie wil en de vergadering onder druk zet. 

De leden zijn niet voldoende gehoord ondanks de klankbordgroep. 

Topschaak vindt hij een storend element. 

 

Gerard Grotenhuis vindt dat een fusie tussen beide clubs een win-win situatie is. 

Hij betreurt de ingekomen stukken van Anton Landeweer en Evert Hendriks. 

 

Alfons Meijerink beklemtoonde nog eens de positieve kant zoals vermeld in bijlage !V van 

het jaarboekje. 

 

Over de sponsoring bestond bij veel leden ook onduidelijkheid. 

De leden die voor de KNSB spelen betalen gewoon contributie en ontvangen een 

onkostenvergoeding van de club zoals gebruikelijk is voor leden die extern spelen. 

Wat zij daarnaast nog ontvangen komt van een derde (sponsor). 

De vereniging loopt geen enkel risico, mits er goede afspraken gemaakt worden. 

 

Theo Navis vindt dat Esgoo een blikvanger is en dat het de moeite van het proberen waard is. 

 



Tot slot volgde een meningspeiling en werd er gestemd. 

Uitslag:  21 voor – 5 tegen – 1 blanco. 

 

Op basis van de uitslag zal het bestuur zich beraden om binnen 4 weken een buitengewone 

algemene ledenvergadering uit te schrijven waarbij dan ook bindende uitspraken over het 

verdere proces kunnen worden gedaan. 

 

13. RONDVRAAG 
 

Leo Hansen vindt het vreemd dat in groep A 3 prijzen worden uitgereikt. 

Dat zijn de nummers 1 – 2 – en 3 van de competitie, vandaar 3 prijzen. 

 

Jan Wolters bedankte het bestuur voor het vele werk van het afgelopen jaar. 

 

14. SLUITING 
 

Om 22.50 uur sloot de voorzitter de vergadering af met dank aan de leden voor hun 

aanwezigheid. 

 

Enschede, 02-09-2009. 

 

Rienk van der Werff, voorzitter. 

José van der Voort-Nederkoorn, secretaris. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      


